



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 10/2015. GODINA "B" 8.3.2015.

III. KORIZMENA NEDJELJA - Bezimena



Isus nije bježao od zla. Nije našao spas u bijegu od zla. Nije uzvratio istom mjerom. Naprotiv, pustio je da zlo na njemu iskali svu razornu moć, a onda ga je pobijedio uskrsnuvši od mrtvih. Isus, naime, govori kako je Hram kuća Oca njegova, a time, on kao njegov Sin, ima pravo to činiti. Isus im daje potvrdu da je Sin Božji govoreći: Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići. Isus je govorio o hramu svoga tijela. Danas, u raznoraznim oblicima, susrećemo zlo koje razara čovjeka. Čujemo za svakojake bolesti duše i tijela, čitamo o ubojstvima, prevarama, nastranostima... i nastojimo ga sebi razumski obrazložiti kako ono ne bi poljuljalo "normalni" tijek naših života. Nastojimo pobjeći od njega, ali ono se svaki dan pojavljuje u novim i težim oblicima. Isus nije bježao od zla, što možemo čuti i čineći pobožnost Puta križa. Nije našao spas u bijegu od zla ili u suprotstavljanju tom istom zlu. Nije uzvratio istom mjerom. Naprotiv, pustio je da zlo na njemu iskali svu razornu moć, a onda ga je pobijedio uskrsnuvši od mrtvih. Isus je pobijedio zlo i spasio nas i zato ga se ne trebamo bojati. Trebamo Isusa nositi tamo gdje je zlo prevladalo i gdje se toliko razvilo da se čini jače od Njega jer ima toliko ljudi koji nas trebaju i čekaju, koji trebaju Isusa.

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uzide u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: “Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku. Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za Dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: “Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti? Odgovori im Isus: “Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići. Rekoše mu nato Židovi: “Četrdeset i šest godina gradio se ovaj Hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići? No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Razvalite ovaj Hram i ja ću ga u tri dana podići. Ove riječi predstavljaju krunu Isusova postupka, za koji će platiti svojom krvlju. Isus je mislio na svoje tijelo, koje je istiniti Hram. To je ljudsko tijelo, koje će nakon uskrsnuća proslaviti. Isusovo je tijelo bilo doista razvaljeno pod udarcima biča i omalovažavanja. Isusovo tijelo je bilo lišeno života i časti. Ali Isus govori i o svom uskrsnuću, kada je kao pobjednik “podignut” iz groba. To je zapravo ponovno podizanje Hrama - Isusova tijela. Tek sada hram dobiva svoju pravu dimenziju i otvoren je za svakoga. Ovaj Hram nikada neće biti razvaljen. Isus ostaje vječno mjesto susreta čovjeka i Boga. Prema tome On je sakrament žive Božje prisutnosti. Po njemu imamo pristup Ocu. Blagujući njegovo tijelo, jer je on i Jaganjac Božji, još se više ujedinjujemo s Ocem. Nakon uskrsnuća tj. “podizanja” novog Hrama, postaje jasno da je Isus postao susretište Boga i čovjeka i da je stoga zamijenio stari Hram. A što se događa u tvome hramu? Primjećuješ li potrebu hitnog poziva službe za spašavanje? Kao bi se osjećao Isus kad bi ušao u tvoj hram? Isus bi učinio isto tako kao što je učinio u onaj dan u židovskom hramu. Zahvatio bi ga iznova žar za očevu kuću. Često smo nalik trgovačkim centrima: puno događaja, dosta nekvalitetne robe, po policama “svašta nešta” i “đidi miđi”, ima tu i restorančića. To su labirinti nerješениh problema i neotpuštenih grijeha. U hramu našega biča puno toga može naći Isus što treba ispraviti. Dozvoli mu da uzme u svoju ruku bič i da krene na posao. To može samo on, neoskrvnjeni hram.

Sveti, jaki, besmrtni Bože, tebi hvalospjev, poklon, i slava! Tvojom snagom odričem se nepovjerenja i prigovaranja tebi.

U tvoje ime odričem se Sotone, svih njegovih djela, njegove oholosti i njegove zamamnosti. Vjerujem u tebe, Trojedinoga Boga: Oca, Sina i Duha Svetoga. Abba, Oče, u tvoje ruke stavljam svoj život: svu svoju krivnju i tjeskobu, svoju prošlost, svoju sadašnjost, današnji dan, sve koji su mi blizu, sve za koje snosim odgovornost... Crkvu i cijeli svijet. Darujem ti svoj život; sadašnjost i budućnost. U svemu neka se vrši ne moja, nego tvoja volja. Gospodine, Isuse Kriste, prihvaćam tvoju živu prisutnost u meni. Ti si moj Gospodar, moj Otkupitelj, moj Brat i moj Bog. Više ne živim ja, nego ti, Kriste, živiš u meni. Daruj mi pozorno i poslušno srce. Daruj mi ponizno, čisto, odvažno i mudro srce, srce koje ljubi. Učini srce moje po tvome srcu i, unatoč mnogim mojim grijesima i slabostima, vodi me do one svetosti što si je od početka vijeka za mene predvidio. Posvećujem sebe, svoju obitelj, svoje prijatelje i ljude koje volim tvojoj predragocjenoj Krvi, tvojim presvetim Ranama, tvome probodenom Srcu. Duše Sveti, ti dušo moje duše, sasvim se povjeravam tvome vodstvu. Obnovi i prođubi u meni milost Božjeg posinjenja i misionarskog poslanja koje sam primio po svetim sakramentima. Molim te, Duše Sveti, razvij u meni sve darove i plodove koje ti daruješ, a koji su mi potrebni da mogu s Isusom vršiti Očeva djela u Crkvi i u svijetu.



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 9.3. : (u 7,30 sati)

Na čast Gospe - Iva Kutleša

Uto.: 10.3.: (u 7,30 sati)

Za + Zvonku Krivić - Gojka s djecom

Sri.:11.3.: (u 7,30 sati)

Za + Milu Ćisića - Zorka Ćosić

Čet.: 12.3. u (7,30)

Za + Filipa i Lucu Šarić - Toni Šarić

Pet.: 13.3. (u16,30)

Za + Juru - Iva Ljubičić Bikić

Sub.: 14.3. (u 7,30):

Za + Anđu i Filipu(ž) Boščić - Ivan Boščić

Ned.: 15.3.: (u 9 sati)

Za + Ružu i Pavu Mamić - Zorka Ćosić

**NA IV. KORIZMENU NEDJELJU
(Sredoposna)**

**SVETE MISE ĆE BITI
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za grijanje

Jure Kutleša 50KM, Ilija Ćurić - Đida 50KM

Nastojmo ispuniti svoju dužnost i obvezu te isplatiti dugovanje za grijanje u novoj sezoni.

Za odvoz smeća: Ilija Ćurić - Đida 20KM.

**Svakim korizmenim petkom je pobožnost Križnog puta. Oda-
zovimo se svi i slijedimo Isusa na njegovom križnom putu.**

**Za duhovni razgovor, savjet ili ispovijed uvijek možete nazvati
župnika i dogovoriti susret.**

Vjeronauk je po dogovorenom rasporedu.

Utorkom: Mladi

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 19,00 sati.

Petkom: ženski dio mješovitog zbora u 19,00 sati.

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 19 sati..

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!